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Tisti, ki vas želi uničiti, ima veliko moč le takrat, ko mu jo sami odobrite, kajti če se mu
uprete in se obrnete k Meni, boste prejeli tok Moje svetlobe ljubezni, ki ga bo
popolnoma onesposobil. Kajti Satan ne prenaša ljubezni. In nekega dne, ko bo
prišel njegov čas, bo ljubezen premagala tudi njega. Satan si resnično nenehno
prizadeva, da bi osvojil, večno obvladal vse, kar je nastalo po njegovi volji, vendar z
Mojo močjo. Zato bo izredno pritiskal na tiste, za katere se boji, da bi jih izgubil, ki se
mu po lastni volji oddaljujejo in si prizadevajo za Mene, da bi bili za vedno združeni z
Menoj. Z nobenim sredstvom ne bo varčeval, da bi vplival na te duše. Povzročil bo
zmedo, kjerkoli bo to mogoče. Vedno bo prisoten tam, kjer se zbirajo Moji, poskušal
bo vstopiti v njihove misli, da bi nanje prenesel svojo voljo, čeprav se zaveda, da je
nad temi dušami izgubil nadzor.

Pa vendar Mi nasprotuje kot sovražniku, saj ga njegova neizmerna ambicioznost
zavede v prepričanje, da njegove moči ni mogoče zlomiti. Ljubezen namreč prepozna
kot orožje, ki ga bo ranilo, zato pobegne, kjer se z njo sooči, in ob prvi priložnosti
vzbudi sovražnost. Čuti, da njegova moč slabi, a se kljub temu ne pusti premagati.
Zato je njegovo delovanje navadno takoj prepoznavno, saj je njegova metoda vedno
takšna, da povzroči sovraštvo med ljudmi, ki se imajo radi, tako da nastane zmeda
tam, kjer je bila prej jasnost. Za to pa so vedno krivi ljudje sami, ker njihova drobna
neprijaznost Satanu posodi prst, on pa skuša vzeti celo roko, se pravi spodbuja ljudi k
še večji brezsrčnosti. Ima veliko moč, vendar le tam, kjer mu je dana...., ker proti
njemu ljudje ne uporabljate orožja, ki bi ga naredilo nemočnega...., ker ne prakticirate
dovolj ljubezni...., ker še vedno prevladuje vaša sebična ljubezen, kar mu ponuja
dobrodošlo priložnost. Ko vam prekriža pot ga ne prepoznate, kratkovidni ste in imate
ga za prijatelja ter mu zaupate. Dokler je še vedno Moj nasprotnik, ni vaš prijatelj.... in
Moj nasprotnik ostaja, dokler je brez ljubezni.

Bati se ga je treba, dokler ste sami brez ljubezni, kajti v tem primeru mu
pripadate in ste še vedno zelo oddaljeni od Mene. Če pa je v vas vzplamtela iskra
ljubezni, potem boste sami razrahljali vez, potem boste zamenjali svojega Gospoda,
združili se boste z Menoj in takrat bo on izgubil vso moč nad vami. Zato se vam, ki ste
postali Moji lastni po svoji volji, ki stremi k Meni in ga zavrača, njega ni treba bati.
Potem vam ne more več škodovati. Pomagate pa mu še vedno lahko tako, da nad
njegovo glavo zbirate žareče oglje z razširjanjem svoje ljubezen tudi na tiste, ki so do
vas sovražno nastrojeni, da na zlo odgovarjate z ljubeznijo, kajti tedaj bo moral
spoznati, da ste se poveličali, da stojite nad njim v najsvetlejši luči in neizmerni moči.
Kajti ko ga neko bitje preseže, bo začutil njegovo moč in ga tudi duševno osvobodil,
tj. ne bo več pritiskal nanj, ker je zanj v enosti z Menoj nedosegljiv. Vsi ljudje lahko
prehodijo pot do Očetovega srca, omejitve, ki jih držijo vklenjene, pa lahko vsi ljudje
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razrahljajo z ljubeznijo, ki je sredstvo osvoboditve in hkrati zedinjenja, ki vas
spremeni v Moje otroke. Večno bodo doživljali Očetovo vzajemno ljubezen in zato
bodo večno srečni.... Amen
Bertha Dudde
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